

排水管道被堵,商家将污水排到热水通道,居民叫苦: 年初至今,地下室一直在渗污水

晨报讯(见习记者 贾正威)“我家地下室渗水大半年了,问题一直得不到解决,现在地下室都成臭水沟了。”16日,新区长城公寓四区10号楼四单元的葛先生来电反映,他家地下室从今年1月份开始渗臭水,整个单元楼东部地面积水严重,有居民担心积水长期下渗,会对楼体造成威胁。

地下室成臭水沟

记者随即赶到新区长城公寓四区葛先生家所在的单元楼,一下到地下室,就被大片积水挡住了去路,记者顺着葛先生摆好的砖块进入他家地下室,发现室内积水现象更为严重,空气相当污浊,右侧墙壁的管道正不停地往外渗臭水,地下室到处是飞虫。

“现在地下室算是一点用也没有了,就连自行车也没法停,积水不停地从我家地下室向

外流,隔壁地下室也跟着遭殃,他们只好把自家地下室四周的缝隙都堵死。”葛先生说。

跟葛先生同住一个单元楼的司先生也向记者抱怨:“天热的时候,整个单元楼都被这些污水熏得臭不可闻。更令人担心的是,这些积水不仅往外流,还往地下渗,长期这样会不会威胁楼体安全?”

热水通道被当污水池用是根源

据葛先生介绍,他们小区东边有一排门面房,原来的排水管道被堵了,商家就把热水通道弄开,把污水排到热水通道里,热水通道里面就是热力公司的供暖管道,由于热水通道高于地下室,污水就顺着供暖管道渗到地下室。

“我的孩子自己花了好几百块钱把热水通道里的污水抽干了,但后来又被排满,继续往我家地下室渗臭水,我很着急但没有办法。”葛

先生无奈地说。

随后,记者和葛先生一起来到黎阳路办事处长城社区服务中心了解情况,该中心的工作人员孟先生向记者证实,葛先生家地下室长期渗水确实是小区东边门面房的商家将污水排到热水通道中所致。

社区服务中心表示会协调解决

孟先生表示,该小区的物业公司是10月份才入驻的,现在业主还没交物业费,而且小区东面的门面房不属于小区物业管理,所以物业没有办法解决这个问题。

长城社区服务中心的黄主任表示,要先从葛先生家地下室东侧的小屋进去才能解决渗水问题,现在需要葛先生联系小屋房门的持有者,社区服务中心会帮助葛先生协调解决这个问题。

供暖前没检测管道 刚供暖管道就崩裂



小区居民给记者指管道破裂的地方。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 张志嵩)11月15日是我市供暖第一天,与大部分居民感受到暖意的舒心心情不同,鹤鸣小区的居民感到很郁闷:小区的供暖管道破裂了。

当日,记者赶到鹤鸣小区时,物业楼地面上有一层厚厚的黄泥,现场还是一片狼藉。经该小区一位居民指引,记者在管道泵房内看到二次交换主管道上的裂缝约有10厘米长。

“小区物业原本贴出通知说不供暖了,可我们业主已经交了供暖费,当然不同意物业这么做。最终物业顶不住压力给我们供暖了,可事先

没人检测,现在管道崩裂了,水流得到处都是!”该小区居民王大爷气愤地说。

原来正式供暖前,各个小区都得检测管道,可鹤鸣花园物业并没有派专人检测维修暖气管道,以至于15日送暖后,管道因无法承受强压突然崩裂。

新世纪物业鹤鸣花园物业办许主任表示,依照现在的收费标准,物业根本没有能力对管道进行保养维护。这次的情况确实是因为物业工作疏忽没有检测管道所致,目前他们正积极和相关人员沟通,会尽快解决用户的用暖问题。

装修队占人行道施工 附近居民意见大

晨报讯(记者 渠稳)11月15日,新区正阳天城城的王女士来电反映,有一群装修人员把施工现场搬到小区北门前的人行道上,各种装修材料占满了人行道,还有“嗡嗡”的电锯声、打磨声,该小区居民不堪其扰。

11月15日中午,根据王女士提供的线索,记者来到正阳天城城北门,距离该小区还有100多米时,记者就听见“嗡嗡”的电锯声。记者走近一看,有七八个工人正在施工,施工过程中产生的木屑等废物堆满了人行道,风一吹,木屑到处

飘散。“他们11月14日开始在这儿施工,木屑飞得到处都是,很不容易清理。”一位在附近打扫卫生的环卫工人告诉记者,他劝施工队别在人行道上施工,但劝阻不了。

一位正在忙碌的施工队队员告诉记者,他们是浚县一家施工队的,正在对正阳天城城附近的一家酒店进行装修,但店内没有场地,他们只好把施工现场搬到店外。

随后,记者走进那家正在装修的酒店,但没有找到相关负责人。

周六周日到市文化中心和“外星人”玩吧!

《外星人降临鹤壁》宇宙奥秘大型科普展等您来

晨报讯(记者 渠稳)市图书馆、市群艺馆决定于11月19日、20日在市文化中心一楼西展厅举办《外星人降临鹤壁》宇宙奥秘大型科普展,为期两天的科普展将为广大青少年及科普爱好者献上一份丰富多彩的文化大餐。

记者了解到,《外星人降临鹤壁》将展出采用仿真材料模拟人肉造的外星生物,如ET、柯卡露怪兽等人类结合现有科技水平幻想出来的形态各异的外星生物;地球上已经灭绝了的恐龙、剑齿虎等上古生物也将与您“见面”;在参观过程

中,您还可以和这些外星人开展掰手腕、比速度等互动游戏。

为了让青少年更好地了解宇宙,本次展览还为他们精心准备了人造卫星模型、运载火箭模型、太空望远镜以及数十幅宇宙图片。

“我们希望通过本次《外星人降临鹤壁》科普展,可以增加中小学生对探索宇宙的兴趣,让他们学习和宇宙有关的知识,为将来寻找真正的外星生物打下基础。”市图书馆副馆长耿忠敏对记者说。



地下停车位 产权咋界定?

市民殷女士昨日来电咨询:她住在新区黄河路某个小区,最近想在小区买个地下停车位,但现在地下停车位的价格比当初地下车库的价格还要高。地下车位的产权属于谁,开发商有权买卖吗?

殷女士,记者帮您咨询了律师。律师表示,根据《物权法》第74条和第80条的相关规定,小区规划内地下停车位的建筑成本很难与楼房整体建筑成本相分割,因此,如果开发商不能证明地下停车位的建筑成本未计入房价,地下车位应归全体业主所有。晨报记者 郑常鹏



杨莉娟 请来领失物

一位不愿透露姓名的女士昨日来电反映:她有位朋友于11月15日在新区黄河路西段捡到一个棕色钱包,里面装有身份证、两张银行卡和恒生会计班的听课证一张。身份证上显示失主的姓名为杨莉娟,身份证号后四位是1027,请失主或其亲友看到消息后尽快拨打晨报新闻热线3313880,领取失物。

晨报记者 郑常鹏

李素娥 请来领失物

市民马卫华昨日来电咨询:他捡到一张身份证、一张建行银行卡和一张照片。身份证上显示失主的姓名为李素娥,身份证号后四位是3060,住址为淇滨区黎阳路佳和花园。希望失主或其亲友看到消息后,尽快和马卫华联系领取失物,联系电话为13939271986。

晨报见习记者 席适之

市医疗废弃物处置中心 通过省级验收

可实现全市医疗废弃物无害化处置

晨报讯(记者 王帅 通讯员 刘萍)

11月16日,记者从市环境保护监测站获悉,8日,鹤壁市医疗废弃物处置中心项目顺利通过竣工验收,将接纳全市各医疗卫生机构产生的医疗废弃物,实现医疗废弃物的安全无害化处置。

据悉,鹤壁市医疗废弃物处置中心项目是我市一项公益性医废国债项目。该项目位于淇滨区蔡庄村附近,于2007年12月开工建设,2008年12月基本建成,这项工程得到了省环保厅的充分肯定。2010年10月,经河南省环境保护厅同意后,市医疗废弃物处置中心进入试生产阶段。试生产期间,生产及环保设施运行基本正常。

为了使这个项目尽早通过省级相关部门验收,市环境保护监测站派出技术人员对该工程进行了现场勘察及资料调研,积极做好医疗废弃物处置中心项目验收前的各项准备工作,于2011年7月19日~21日,对该项目进行了竣工环境保护验收监测和现场检查。11月8日,该项目顺利通过了项目竣工验收,正在为我市医疗废物的安全无害化处置发挥着作用。

前10个月我市 新增就业3.84万人

完成目标的166.9%

晨报讯(记者 渠稳)11月15日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,今年前10个月,全市新增就业人数3.84万人。

记者了解到,为推进我市就业再就业工作顺利开展,今年以来,我市实行网格化跟踪就业服务,建立用工需求台账,积极组织举办企业特殊岗位招聘会、新开工企业招聘会、民营企业招聘周等就业服务专项活动,多渠道开发就业岗位。截至10月底,全市新增就业人数3.84万人,完成目标的119.5%;共排查发现零就业家庭49户,已帮扶49户,动态消除了零就业家庭。

“为使有就业意愿的未就业者掌握职业技能,我市加强技能培训,实施工单位和培训机构、就业市场联动的方式,为他们牵线搭桥。截至10月底,今年我市下岗失业人员再就业培训8367人,完成目标的119.5%;农村劳动力技能培训2.23万人,发放创业扶持资金1.12亿元。”市人力资源和社会保障局一位工作人员介绍。



男子骑行全国 宣扬忠贞爱情

黑龙江小伙刘成义,2010年6月从黑龙江七里河市出发,途经吉林、辽宁、山东、河北、河南等省的130多个城市,总行程27000多公里。11月14日,刘成义骑行至鹤壁,他骑行全国的目的主要是为了宣扬忠贞爱情。他自创“情人节”,并用几个词对该节日进行诠释:忠贞、专一、责任、自爱、互爱、防病、自然。晨报见习记者 李旭阳 摄